
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volvo FMX 8х4  з кузовом 18 м 3 

 

 

 

    

 Volvo FMХ 8 × 4 - великотоннажний чотиривісний самоскид, адаптований для роботи в 

тяжких умовах, який створений для транспортування сипучих, навалювальних і інших 

видів вантажів по дорогах всіх категорій, а також по бездоріжжю (нехай і не важкого 

через відсутність повного приводу). 

 

Опис: 
 

 Габаритна довжина автомобіля укладається в 9860 мм, його 

ширина не перевищує 2550 мм (без урахування зовнішніх дзеркал), а висота 

дорівнює 3300 мм. Міжосьова відстань у вантажівки простягається на 4600 

мм, з яких тисяча дев'ятсот дев'яносто п'ять мм доводиться на проміжок між 

першим і другим мостами, а база заднього візка у нього становить ще 1370 мм. 

У спорядженому стані машина важить близько 15000 кг, а її максимально 

допустима маса доходить до 44000 кг (з них 18000 кг тисне на два передніх 

моста, а 26000 кг - на задню візок).  



 

 

 

 

 

 

 

 

 Автомобіль оснащений платформою самосвальной об'ємом 15 

кубічних метрів з розвантаженням на задню сторону і обігрівом за допомогою 

вихлопних газів. Стандартно Volvo FMХ 8 × 4 оснащується рядної дизельної 

«шісткою» D13A робочим об'ємом 12.8 літрів з 12-ю клапанами, 

безпосереднім уприскуванням Common Rail, турбонаддувом і системою 

рідинного охолодження, потенціал якої налічує 420 кінських сил при 1400-

1900 об / хвилину і 2100 Н • м крутного моменту при 1000-1400 об / хвилину. 

Мотор працює в складчину з 12-швидкісний автоматизованою механічною 

трансмісією I-Shift, сухим однодисковим зчепленням діаметром 430 мм і 

провідними колесами двох задніх мостів (з блокуваннями міжосьового і 

міжколісних диференціалів).  

 Базується Volvo FMХ 8 × 4 на потужній рамі Лонжерон типу, яка 

виконана з використанням високоміцних сортів сталі. На всіх осях автомобіля 

застосовані залежні підвіски з багатолистові параболічними ресорами і 

поперечними стабілізаторами нормальної жорсткості.  

 Самоскид укомплектований гідравлічним підсилювачем рульового 

управління, а також гальмівною системою з пневматичним приводом, 

барабанними пристроями на кожному з коліс і ABS. 

 

Фото: 



 

 
 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Креслення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Технічні характеристики 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Параметр Показник 

Марка VOLVO 

Модель FMX 8x4 

Стан новий 

Власна вага 14 755 кг 

повна вага 32 т 

Гальма дискові 

Колеса 315-80R 22,5 

Євронорма Euro 6 

Вантажопідйомність 17 245 кг 

Потужність двигуна 540 к.с. 

Коробка передач автоматична 

Підвіска ресори / пневматика 
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